



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação Subsecretaria
de Assuntos Administrativos Uasg 150002

ERRATAS – PREGÃO Nº 14/2019

Processo nº 23000.035656/2019-67

Senhores Licitantes, fica alterada a redação dos itens abaixo referente ao Termo de Referência, conforme abaixo:

Na tabela do **Item 1.6** do Termo de Referência, que trata do **VALOR GLOBAL MÁXIMO ACEITÁVEL DO GRUPO**:

Onde se lê “R\$ 12.286.454,40”

Leia-se “R\$ 12.286.414,40”

Na tabela do **Item 1.3** do Encarte “F” do Termo de Referência, que trata do **VALOR GLOBAL MÁXIMO ACEITÁVEL**:

Onde se lê “R\$ 11.139.814,40”

Leia-se “R\$ 12.286.414,40”

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA

Pregoeiro